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AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE SAN JOSÉ DEL RNCÓN
SESIÓN ORDINARIA DE GABILDO NÚMERO 067, AÑO

EN EL MUNICIPTO DE SAN JOSE DEL R|NCÓN, ESTADO DE MEXTCO; STENDO LAS NUEVE HORAS
CON TRECE MINUTOS DEL DIA VEINNDÓS DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTE, REUNIDOS EN
LA SAI.A DE CABILDOS DEL PALACIO MUNICIPAL, SITO EN CALLE GUADALUPE VICTORIA, NUMERO
12, COLONIA CENTRO, LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 201$
2021, SIENDO LOS C.C. MARÍA ELENA MONTAÑO MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL
CONSTITUCIONAL; OBED ALEJANDRO MONDRAGÓN HURTADO, SÍNDICO; JOSEFINA CABALLERO
ESQUIVEL, PRIMERA REGIDORA; RAUL DE JESÚS SEGUNDO, SEGUNDO REGIDOR; ARELI
GRANADOS GARCÍA, TERCERA REGIDORA; OCTAVIO ROJAS CAMACHO, CUARTO REGIDOR; MARIA
ELENA RANGEL DE LA O, QUINTA REGIDORA; RICARDO MORENO RAMÍREZ, SEXTO REGIDOR; JUAN
EDUARDO RAMÍREZ DE JESIJS, SÉPTIMO REGIDOR; FEDERICO SALGADO SANCHEZ, OCTAVO
REGIDOR; JOSÉ MARIO GUZMAN SANCHEZ, NOVENO REGIDOR; C. OLGA CRUZ RAMIREZ,
REGIDORA; ASISTIDOS POR I.A C. MARITZA SANDOVAL GONZALEZ, SECRETARIO
AYUNTAMIENTO; CON BASE EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 DE LA
POLÍTICA DE LoS ESTADOS UNIDoS MExIcANoS,122,,I23 Y 128 DE LA CoNSTITUCIÓN PoLfTIcA
DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 16, 19, 29,30, 48 Y 91 DE LA LEY ORGANICA
MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXCO VIGENTE EN LA ENTIDAD Y 44 DEL BANDO MUNICIPAL
VIGENTE CON EL PROPÓSITO DE CELEBRAR LA SEXAGESIMO SEPTMA SESIÓN ORDINARIA DE

CABILDO.

1.LlsTADEASlSTENclAYDEcLARAclÓruoeQUoRUMLEGAL..--
PARA DAR CABAL CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR I.A LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL
ESTADO DE MEXICO, EN SU ARTfCULO 48 FRACCIONES I Y V, SE DIO INICIO A LA PRESENTE SESIÓN
ORDINARIA DE CABILDO, POR LO QUE LA C. MARÍA ELENA MONTAÑO MORALES, PRESIDENTE
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, INSTRUYÓ EN EL ACTO A LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO
PARA QUE PROCEDIERA CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN.

EN USO DE LA PALABRA Iá SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, MANIFESTÓ A LOS INTEGRANTES
DEL AYUNTAMIENTO QUE PARA DAR CABAL CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LA LEY
oRGANICA MUNICIPAL DEL ESTADo DE MExICo, EN SUS ARTICULOS 29 Y 30: PR@EDERIA A
PASAR LISTA DE ASISTENCIA A LOS INTEGRANTES DE ESTE CUERPO EDILICIO.
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C. MARÍA ELENA MONTAÑO MORALES

C. OBED ALEJANDRO MONDRAGÓN HURTADO

C. JOSEFINA GABALLERO ESQUIVEL

C. RAÚL DE JESÚS SEGUNDO

C. ARELI GRANADOS GARCíA

C. OCTAVIO ROJAS CAMACHO

C. MARÍA ELENA RANGEL DE LA O

C. RICARDO MORENO RAMíREZ

C. JUAN EDUARDO RAMiREZ DE JESÚS

C. FEDERICO SALGADO SÁNCHEZ

c. JosÉ MARIO GUZMÁN sÁNcHU

C. OLGA CRUZ RAM¡REZ

PRESIDENTE MUNICIPAL

SfNDICO

PRIMERA REGIDORA

SEGUNDO REGIDOR

TERCERA REGIDORA

CUARTO REGIDOR

QUINTA REGIDORA

SEXTO REGIDOR

SEPTIMO REGIDOR

OCTAVO REGIDOR

NOVENO REGIDOR

DÉCIMA REGIDORA

ACTO SEGUIDO, I.A SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, INFORMÓ OUE SE ENCUENTRAN
PRESENTES DOCE DE LOS DOCE INTEGMNTES DEL AYUNTAMIENTO; POR LO QUE EXISTE

OUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR, TAL COMO LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 29 DE LA LEY
ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXICO.

2. LECTURA O DISPENSA DEL ACTA DE SESIÓN ANTERIOR Y FIRMA DE LA MISMA.
I.A C. MARITZA SANDOVAL GONZÁLEZ, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, INFORMÓ QUE EL PUNTO

Cálle Guadalupe 1,,1ülc,iá

Nc 12 Colceorro.C P 50§60

Tel: (712) '124 20 97 / (712) r24 20 9ü
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ANTERIOR Y ET.¡ RNZÓ¡I DE QUE EL ACTA DE LA SESIÓru ANTERIOR SE
estR sesróN, sE poNE A coNSrDERAcrór.¡ oe ESTE cuERpo eóluclo.ü;,6iLlClOrlá,, D|8FEN8A--PE

----<--
LA

LECTURA DE LA MISMA.

UNA vEz HEcHA lR ¡¡oclótt DEL puNTo y AL No HABER pRoNUNctAMtENTo ALGUNo poR pARTE

DE LOS INTEGRANTES DEL cUERPo EDILIcIo, Iá c. MARITZA SANDoVAL colláIez, SEcRETARIo
DEL AYUNTAMIENTO POR INSTRUCCIONES DE LA TITULAR DEL E.'ECUTIVO MUNICIPAL, Y CON
FUNDAMENTo EN Lo DISPUESTo PoR LoS nnrfculos 115 FRAccIÓ¡¡ I oe LA CoNSTITucIÓI.,¡
polílcR DE Los ESTADoS uNtDos MEXrcANos; 113, 122 y 128 FRAccIoNES I y xl DE tá
coNsTtructó¡¡ polflcA DEL ESTADo LTBRE y SoBERANo DE MÉxtco; 31 FRACCToNES xLVr, 48
FRAcctoNES I y xtx DE LA trv oRcAucA MUNtctpAL DEL ESTADo oe uÉxlco; sE ApRUEBA y
EXPIDE POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES PRESENTES DEL AYUNTAMIENTO, EL SIGUIENTE:

AGUERDO:

úru¡co. - sE ApRUEBA LA DTSpENSA DE LA LEcruRA DEL ACTA DE LA sESróN ANTERToR

3.LEcruRAYENsUcAsoapRoseclÓNDELoRDEN96¡9[¡.

I
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coN EL FIN DE DESAHoGAR EL SIGUIENTE PUNTo DEL oRDEN DEL DfA Iá c. MARITZA SANDoVAL
GONZALEZ, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, POR INSTRUCCIONES DE I.A C. IVIRNÍR ELENA
MONTAÑO MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, SOMETE A CONSIDERACIÓN OE

LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL SIGUIENTE:

oRDEN DEL DfA

1. LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO DECLANNCIÓru DEL QUÓRUM LEGAL;
2. LECTUM O DISPENSA DE LA LECTURA DELACTA DE STSIÓN ANTERIOR Y FIRMA DE I.A

MISMA;
3. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DfA;
4. PUNTO QUE PRESENTA LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL REI.ATIVO A I.A

RATIFICACIÓN Y APROBACIÓN DE TITULARES DE DIVERSAS UNIDADES ADMINISTRATTVAS
OUE FORMAN PARTE DE I.A ADMINISTNNCIÓru PUBLICA MUNICIPAL 2019.2021, EN

cuMpLtMtENTo A Los DEcREToS 13s, 196 y 138 puBLtcADos EN EL pERlóuco oFtclAL
"GACETA DEL GOBIERNO" DEL ESTADO DE MEXICO;

5. ASUNTOSGENERALES;
6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

POR LO QUE AL PREGUNTAR SI EXISTIA ALGTJN PUNTO QUE TRATAR EN ASUNTOS GENERALES,
HACE USO DE LA VOZ EL C. RICARDO MORENO RAMíRÉZ, SEXTO REGIDOR, PARA SOLICITAR SEA
CONSIDERADO EN ASUNTOS GENERALES EL COMENTARIO RELATIVO AL TEMA DE 1áS
FESTIVIDADES DE DIA DE MUERTOS Y SOBRE EL COMERCIO; EN ESTE MISMO SENTIDO LA
PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. MARíA ELENA MONTAÑO MORALES, SOLICITA TRATAR EL
REFERENTE A LAS INASISTENCIAS A LAS SESIONES DE CABILDO; POR LO QUE AL NO
INCONVENIENTE ALGUNO Y POR INSTRUCCIONES DE tá TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL Y I

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTíCULOS 115 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN \
potllcR DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXTCANOS;113, 122 Y 128 FRACCTONES r Y Xil DE rá \
CONSTITUCIÓN POLÍTCA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MEXICO; 31 FRACCIONES XLVI, 48
FRACCIONES I Y XXIII DE Iá LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXICO, SE APRUEBA Y
EXPIDE POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES PRESENTES DEL AYUNTAMIENTO, EL SIGUIENTE:

ACUERDO

úuco. - sE ApRUEBA EL oRDEN DEL DfA pARA ESTA sExAGEsrMo sÉprMA sESróN oRDTNARTA

DE CABILDO.

4. PUNTO QUE PRESENTA LA TruLAR DEL EJECUT¡VO RELAT¡VO A LA RATIFICACIÓN Y
APROBAC¡ÓN DE TIruLARES DE DIVERSAS UNIDADES ADMIN¡STRATIVAS QUE FORMAN PARTE DE
LA ADMIN¡STRAGIÓN PÚBLICA MUNICIPAL 2019.2021, EN CUMPLTMIENTO A LOS DECRETOS I35,
136 Y I38 PUBLICADOS EN EL PER|ÓUCO OFICIAL "GACETA DEL GOBIERNO" DEL ESTADO DE

Iotá1"h.^HocAR ESrE puNro DEL .RDEN DEL DfA LA c. MARrrzA sANDovAL GoNár=r, \
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SUSTENTA ESTE PUNTO DE ACUERDO EN LA SIGUIENTE: i
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ExPostctóN DE Monvos , n,,," ', ' Y
coMo ES DEL CONOCTMTENTO DE ESTE CUERPO COLEGTADO EN SESrÓru,Q.8Dt[i¡ARn MJMERO 034,
DEFEcHADlEzDEocTUBREDE2ol9SEAPRoBÓELMANUAL6E¡gRffiDELA
ADMINISTRACIÓN PI'BLICA MUNICIPAL 2019.2021MEDIANTE ACUERDO NUMERO 2O51S,Orc342019, Y
EN SESIÓN EXTRAORDINARIA NÚMERO 012 DE FECHA 28 DE ENERO DEL PRESENTE AÑO SE
APROBÓ LA REESTRUCTURACIÓN DEL ORGANIGRAMA MEDIANTE ACUERDO NIJMERO 28 DE

ENERO OE 2020, DOCUMENTALES EN LAS CUALES SE TIENE CONSIDERADO COMO UNIDADES
ADMINISTRATIVAS A LA DIRECCIÓru OC DESARROLLO S@IAL, EL DEPARTAMENTO DE ASUNTOS
INDIGENAS Y EL DEPARTAMENTO DE TURISMO Y EMPLEO, ANCNS QUE HAN FUNCIONADO Y DADO
ATENCIÓN A LA CIUDADANíA DURANTE LA PRESENTE ADMINISTRACIÓN.

SIN EMBARGO, EL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO TUVO A BIEN PUBLICAR LOS DECRETOS
NÚMERo 135, 136 Y 138 EN EL PERIÓoICO oFICIAL.GACETA DE GOBIERNO" LOS CUALES FUERoN
APROBADOS POR LA LX LEGISI-ATURA DEL ESTADO A TRAVES DE ELLOS SE ESTABLECE I.A
OBLIGATORIEDAD DE CONTAR CON UNA DIRECCIÓN DE DESARROLLO SOCIAL, LA CUAL YA
EN NUESTRO AYUNTAMIENTO DESDE EL PRIMERO DE ENERO DE 2019, UNA DIRECC]ÓN DE
ASUNTOS INDÍGENAS O EQUIVALENTE SIENDO EL DEPARTAMENTO DE ASUNTOS INDIGENAS OUE
YA TAMBIEN SE TIENE CONTEMPI.ADO EN LA ESTRUCTUM ADMINISTRATIVA Y UNA DIRECCIÓN DE
TURISMO O EQUIVALENTE EXISTIENDO EL DEPARTAMENTO DE TURISMO Y EMPLEO.

BAJO ESTE ORDEN DE IDEAS Y PARA DAR CABAL CUMPLIMIENTO A LOS DECRETOS EN COMENTO
Y TODA VEZ QUE LOS MISMOS REFIEREN QUE DICHOS TITULARES SERÁN A PROPUESTA DEL
PRESIDENTE MUNICIPAL Y RATIFICADOS POR EL CABILDO, ES QUE SE PONE A CONSIDERACIÓN DE

ESTE CUERPO COLEGIADO APROBAR Y RATIFICAR COMO DIRECTOR DE DESARROLLO SOCIAL AL
LICENCIADO EN DERECHO JUVENAL ESQUIVEL POSADAS QUIEN YA HA VENIDO DESEMPEÑANDO
EL CARGO DESDE EL PRIMERO DE ENERO DE 2019; AL LICENCIADO EN GEOGRAFIA. JOEL
MARTINEZ ÁI-VRRCZ COMO TITULAR Y/O JEFE DEL DEPARTAMENTO DE ASUNTOS INDÍGENAS,

QUIEN ES PERITO TRADUCTOR INTERPRETE EN LENGUA MAZAHUA Y A I.A C. AMANDA EMILIA
MARTÍNEZ VELAZOUEZ COMO TITULAR Y/O JEFA DEL DEPARTAMENTO DE TURISMO Y EMPLEO;

QUIEN CUENTA CON ESTUDIOS COMO TECNICO EN CONTABILIDAD Y PASANTE DE LA
LICENCIATURA EN TRABAJO SOCIAL, ADEMAS DE DIVERSOS CURSOS Y DIPLOMADOS EN EL AREA
DE TURISMO, CONTANDO CON MAS DE UN AÑO DE EXPERIENCIA EN EL DEPARTAMENTO.

PROPUESTAS QUE SE HACEN ATEND]ENDO A LOS EXHORTOS GIRADOS POR LA LEGISLATURA DEL
ESTADO DE MÉXICO, TODA VEZ QUE YA FORMAN PARTE DE LA PLANTILLA DE PERSONAL DEL
ACTUAL AYUNTAMIENTO, CONOCEN LAS FUNCIONES Y ASUNTOS QUE SE DEBEN ATENDER EN

CADA UNIDAD ADMINISTRATIVA Y NO SE REQUIERE EROGAR MAYOR RECURSO PARA DAR
CUMPLIMIENTO A DICHOS DECRETOS.

NO SE OMITE MENCIONAR QUE ADJUNTO AL ORDEN DEL DfA SE ENVIARON I.AS FICHAS
CURRICULARES DE LAS PROPUESTAS DE SERVIDORES PÚBUCOS A OCUPAR DICHOS CARGOS, EN

1áS CUALES SE DETALLA AÚN MAS SU PREPARACIÓN ACADÉMICA Y SU TRAYECTORIA LABORAL.

UNA VEZ HECHA I-A MOCIÓN DEL PUNTO, Y AL NO HABER COMENTARIOS POR PARTE DE
INTEGRANTES DEL CUERPO EDILICIO, LA C. MARITZA SANDOVAL GONáLEZ, SECRETARIO
AYUNTAMIENTO POR INSTRUCCIONES DE Iá TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL, RECABA
SENTIDO DE I-A VOTACIÓN, INFORMANDO QUE SE HA APROBADO EL PUNTO POR
VOTOS; POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115

DE LA CONSTITUCIÓN POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y
FRACCIONES I Y XII DE LA CONSTITUCIÓN POLíTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE

31 FRACCIONES XLVI, 48 FRACCIONES I Y XIX DE LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO
MEXICO; SE APRUEBA Y EXPIDE POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES PRESENTES DEl-\

AYUNTAMIENTO, EL SIGUI ENTE:

AC U ERDO 237 ts,Ot 067 I 2020

PRIMERO. - SE APRUEBA Y RATIFICA POR EL AYUNTAMIENTO DE SAN JOSE DEL RINCÓN; LOS
NOMBRAMIENTOS DEL LICENCIADO EN DERECHO JUVENAL ESQUIVEL POSADAS COMO DIRECTOR
DE DESARROLLO SOCIAL DEL LICENCIADO EN GEOGMFÍA JOEL MARTÍNEZ AI-VRREZ COMO
TITUI.AR Y/O JEFE DEL DEPARTAMENTO DE ASUNTOS INDÍGENAS, QUIEN ES PERITO TRADUCTOR
INTERPRETE EN LENGUA MAZAHUA Y; DE LA C. AMANDA EMILIA MARTÍNEZ VELAZOUEZ COMO
TITULAR Y/O JEFA DEL DEPARTAMENTO DE TURISMO Y EMPLEO; OUIEN CUENTA cON ESTUOIOS
COMO TECNrcO EN CONTABILIDAD Y PASANTE DE LA LICENCIATURA EN TRABAJO
CONTANDO CON MAS DE UN AÑO DE EXPERIENCIA EN EL DEPARTAMENTO.
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SAN JOSE DEL RINCÓN, ESTADO DE MÉXICO, PERIÓDICO OFICIAL DEL GOÉI

5. ASUNTOS GENERALES.
LA C. MARíA ELENA MONTAÑO MORALES, TITUI.AR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL CEDE EL USO DE LA

PAI-ABRA A LOS INTEGMNTES DEL CUERPO EDILICIO PARA QUE VIERTAN SUS COMENTARIOS; EN

USO DE LA VOZ EL C. RICARDO MORENO RAMIREZ, SEXTO REGIDOR, QUIEN REFIERE QUE
úucRlvlerurE coN EL TEMA DE LAS FESTTvTDADES DEL Dos DE NovTEMBRE euE sE ApRoxrMAN,
COMENTAR OUE LOS DfAS PASADOS SE HIZO UNA PUBLICACIÓN POR PARTE DE Iá PAGINA
OFICIAL DEL AYUNTAMIENTO DONDE SE DABA A CONOCER QUE ESTARÍAN CERRADOS LOS
PANTEONES, EN UNO DE LOS coMETARIoS MANIFESTABAN ALGUNAS PERSoNAS QUE LoS DíAS
QUE HA ESTADO CERRADO EL PANTEÓN DE SAN JOSE DEL NI¡ICÓru SE HA ESTADO BRINCANDO I-A

GENTE, QUE HAY UNA BARDA DEL LADO DERECHO A I..A ENTRADA, OUE ESTA COMPLETAMENTE
CAÍDA, ENTONCES POR ALLí SE PASA LA GENTE AL PANTEÓN Y QUE DERIVADo DE ESTA
SITUACIÓN, DENTRO DEL PANTEÓN, AUNQUE ESTE CERRADO, PUES HAY MUCHA AFLUENCIA DE
GENTE, MUCHOS COMENTARIOS MANIFESTABAN ESTA PARTE Y PUES BUENO, HACER DEL
CONOCIMIENTO PARA QUE SE PUEDAN TOMAR LAS MEDIDAS CORRESPONDIENTES Y QUE
PODAMOS EVITAR ESTA SITUACIÓN, SABEMOS QUE A LO MEJOR ESTAS SON ACCIONES QUE
ESTAN FUERA DE NUESTRAS OBLIGACIONES PERO BUENO, COMO AYUNTAMIENTO PUES HACER
LO POSIBLE PARA QUE SE PUEDA EVITAR ESTE TIPO DE SITUACIONES, CON EL TEMA DE LA
FESTIVIDAD SERÍA CUANTO, Y EL TEMA DE COMERCIO, NUEVAMENTE HACER LA PETICIÓN, YA
QUE LA PLAZA DE LOS DIAS LUNES DE CARMONA HA ESTADO CRECIENDO MUY
CONSIDERABLEMENTE Y CONSIDERO YO QUE ESTO HA ESTADO CRECIENDO DE UNA FORMA
DESCONTROI.ADA, ESTE LUNES PASADO, PUES BUENO YA SE VIO MUCHO GANADO, MUCHOS
PUESTOS, YA PRACTICAMENTE ESTAN LLEGANDO HASTA LA EX HACIENDA DE SAN ONOFRE Y ME
PARECE QUE TODAVIR ruO SE CUENTAN CON LOS PERMISOS CORRESPONDIENTES PARA QUE SE
PUEDAN ESTAR REALIZANDO ESAS ACTIVIDADES, ESTO EN QUE TERMINA, PUES TERMINA
PRINCIPALMENTE EN cAoS VEHIcULAR, MUcHA BASURA Y PUES CREo QUE SI SE ESTA DANDo UN
SERVICIO A LOS COMERCIANTES, PUES POR IGUAL, TENDRIAN ELLOS QUE CUMPLIR CON CIERTAS
NORMATIVAS PARA PODER REALIZAR ESTAS ACTIVIDADES A DIFERENCIA DEL TIANGUIS DE
JALTEPEC, PUES TIENEN CONTROLADOS SUS ACCESOS, SIGUEN PIDIENDO EL USO DE CUBRE
BOcAS, SIGUEN APLIcANDo GEL ANTIBACTERIAL LoS PRoPIoS TIANGUISTAS Y PUES AQUI EN
cARMoNA No sE HA vtsro NADA DE ESA srruAcróu, e¡¡roruces sf pARA euE sE ToMEN LAS
MEDIDAS cORRESPoNDIENTES Y LE HAGA LA ITvITRcIÓ¡I A LoS TIANGUISTAS, A LoS
PRESIDENTES DE LOS TIANGUIS PARA QUE PUEDAN TOMAR ESAS MEDIDAS Y SOBRE TODO PARA
TENER uN coNTRoL DE cREctMrENTo DE ÉsrAS pLAZAS;Acro sEGUlDo EN uso D Et-A voz LA
TITULAR DE EJEcUTIVo MUNIcIPAL INFoRMA QUE SE ATENDERA SU coMENTARIo, A LA VEZ QUE
MANIFIESTA PEDIRLES DE FAVOR, QUE cUANDo SE LES coMPLIQUE ESTAR EN UNA seslÓru oe
cABrLDo, nAcRruos LLEGAR EL JUSTIFIcANTE, st No Lo HtctERAN Rsl, RrcurRDEN euE
NUESTRO REGLAMENTO INTERNO, EN EL APARTADO DE SANCIONES ESPECIFICA QUE QUIEN
TENGA INASISTENcIA A LAS SESIoNES DE cABILDo SERA AcREEDoR AL DEScUENTo
CORRESPONDIENTE, ENTONCES RECORDARLES NUEVAMENTE QUE SI EN CUALQUIER
PUDIERA SURGIR ALGUNA sITuRcIÓIT¡ QUE LES IMPIDIERA ESTAR EN I-AS SESIoNES DE cABILDo,
nAcRtlos sABER DE MANERA oFtctAL pARA ESTAR EN coNoctMtENTo y EVITAR Los
DESCUENTOS CORRESPONDIENTES, A LA VEZ QUE AGRADECE LOS COMENTARIOS VERTIDOS, Y
AL NO HABER MAS INTERVENCIONES SE TIENE POR DESAHOGADO EL PUNTO QUE NOS OCUPA.

6. cLAUSURA DE LA gEg¡§¡.-
EN USO DE LA PALABRA LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO INFORMA A LA PRESIDENTE
MUNIcIPAL CoNSTITUcIoNAL QUE LoS PUNToS DEL oRDEN oTI ofn HAN SIDo DEBIDAMENTE
AGOTADOS. ACTO SEGUIDO I.A TITUIáR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL DECLARA QUE NO HABIENDO
OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SIENDo LAS NUEVE HoRAS CoN TREINTA MINUToS oeI oÍR
VEINNDÓS DE OCruBRE DEL RÑO OOS MIL VEINTE, SE CIERRA LA PRESENTE seslÓN oRDINARIA
DE CABILDO, FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELIá INTERVINIERON.

nsl lo reruonÁ ENTENDTDo LA cIUDADANA pRESTDENTE MUNrcrpAL coNSTtructoNAL DE sAN
¡osÉ oel RtttcóN, EsrADo oe uÉxtco, unRfn ELENA n¡o¡.¡rRño MoRALES, HActENDo euE Los

SE PUBLIOUEN, SE EJECUTEN, SE PROMULGUEN Y SE CUMPLAN.
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HURTADO

.. C. OLGA CRUZ RAMíREZ
'q¡ oÉctme REGIDoRA

É\

LA PRESENTE HoJ oE FTRU|AS FoRMA PARTE DEL AcrA oE LA sEsróN oRDTNARTA DE cABrLDo oo7, Año 20m, DE FECHA vErr,¡nDós DE ocruBRE
DE DOS MIL VEINIE.
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